VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATb WTaTHbIA NbINbHUK.

2. 3aknagHble nnaHku Nel 3arHyTb Tak Xe,Kak nokasaHo Ha
PUCYHKaXx U 3anoXuTb UX Yepes GoKoBble 0TBEPCTUS BO
BHYTPb MPOAONbHbIX NTOHKEPOHOB.

3. KpenéxHbie KpoHLTEelHbI Ne2 NpukpenuTb Bontamu
M8X25 K 3anoxeHHbIM KpenéxHbIM nraHkam Nei.
4.YcTaHOBUTL B 6anky nepegHero MocTa KpenéxHble nnaHku
Ne3 ¢ BBEpHYTbIMU B HUX Bontamu M10X30.

5. OcHoBaHue 3alMThl HaAeTb Ha ycTaHOBMNEHHbIe 6onTel M
10X30, a nepegHio0 YacTb Npukpenutb Bontamm M10X20

K yCTaHOBMEHHbIM KpoHLITEHaM Ne2.

6. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF1309st

Mazda 3 lop Beinycka: 2008 - 2013 1. O6vém asuratensa: 1.6

Komnnemytou.me Kon-Bo
Bont M8x25(30) 2 WT.
bont M10x20 2 WT.
Bont M10x30 2 WT.
LLlanba 8 2 WT.
LLanda 10 4 wr.

KpenéxHbi KpoHWTernH Ne 2 2 WT.

3aknagHasa KpenéxHaa nnaHka Nei 2 Wt
(npaBada u neeasn)

KpenéxHas nnaHka Ne3 2 WT.

Mpoun3BecT cMasKy KpenéxHbix 6onToB Maciom unm apyroi

KOHCBpBaLlMOHHOIFi HKUOKOCTbH
JononuutensHan nHdopmauua Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

3awmTa Kaptepa u K11

q\
o
)
‘z@’{\ *?*
I

Bec sawutbl: 11,8 Kkr

Bec komnnekTaumn: 1.2 Kr
Pa3mep 3awutsl: 1011x930x100
MomeHT 3aTsku: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTtskku: M8 - 15,7 Hwm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI N3 CTANWU N ANKOMUHAR




